O O O OO0 OO0

TR (KRR » TTATE « PHER) ooeeeeeeereeerrrerreerreeeenenneneeeeeeeeeenens 269
375 5) TG veeeeeenrrreee e ettt 280
BRI + C o Preverrerereeeennmmniiiiiiititeeeesnnniiiiitieeeesssssnnannes 282
A = DS e N PP 288
T 1 0 g 3 ereeereseeessttiiiii 201
SHEIE BHRU DT L U reerrerrrresserenieenniiesnieeenieennens 2992
HIFIT RE P C Seereeeereresrrsrrrnnrereeeesennniiiiiiitieeeesssesnsnnsmnnneen 300



247y X(TF-80%) KT ()

L 24 & L 2+ el

® Sy TR T, Bk = v OIsE— L ihn ZOR— i A — Tt

oL hl (47 L8) W HErRECENET, EefuECogEd, ) =TI MEa T F A R - T 0%

o Tt HAEAR ST T Al A L RE M T, FLZIEC TR - R 2/ EE o ChE T r—2 v

O LB 2EEMA DA T A SR HITIG U Ak TR e R=IL DR GR= L E 2= T OIS T T Al A ¥ .
EFHTENTEET, AEMAPRFF L E . NI RS B R R R T,

O LR FART L L TEHR T, o HE

KT © 0. 7MPab) b

S ONETFB0S) 75 F) X752 F)

U SRl (mm) s C) {4 Tt (mm)
L 75 350 + 20 (27) 50 + 25
I 100 400 + 19 (26) 50 + 25
150 450 + 18 (22) 80 + 40 |
200 500 + 17 (18) 80 + 40
250 550 + 16 (16) 80 + 40
300 600 + 15 (16) 100 £ 50
350 510 + 15 100 + 50 |
400 660 + 15 120 + 60
450 700 + 15 120 =+ 60
500 790 + 15 150 * 75
600 830 + 15 150 + 75
MR ES0mm () WO A
. FITNE(TF8OW) 72 F) XTI (F)
1 MU £l (mm) i (mm)
- (mm) | D T'h=100] h=200] h=300] n=100 h=200 h=300
50 | 134 | 610 | 780 f 1055 | 100 170 1 220 T120 | 260 260
FITINNEI(TF8OW) 75 P F) XTS5 (F)
I ME 75mm~ 1000mm ToEl D e e i) ! ()
75 200 600 880 | 1150 | 1430 | 100 =+ 50
100 235 640 930 | 1220 | 1510 | 100 + 50
| 150 292 690 | 1000 | 1300 | 1810 | 160 + 80
200 351 750 | 1080 | 1410 | 1730 | 160 + 80
250 418 800 | 1150 | 1500 | 1850 | 160 + 80
300 474 860 | 1240 | 1610 | 1980 | 200 +100
350 535 | 1060 | 1380 | 1760 | 2130 | 200 100
400 595 | 1150 | 1430 1800 | 2180 | 240+120
FUE 1100mm~~ 1500mm 450 650 | 1190 | 1460 | 1830 | 2210 | 240+120
. 500 722 | 1290 1520 | 1900 | 2200 | 300+150
600 854 | 1370 | 1570 | 1960 | 2340 | 300150
AT he 700 970 - 1740 2110 2480 400 %200
“ H 800 | 1100 - 1940 | 2210 | 2580 | 400200
A A || B %00 | 1249 - 2020 | 2410 | 2790 | 440-+220
1000 | 1353 - 2080 | 2470 | 2850 | 440+220
“ ” 1100 | 1380 = - - 3150 | 4007389
1200 | 1540 - - - 3300 | 4007358
1350 1703 - - - 3400 | 400F329
1500 | 1860 | — - - 3450 | 4007359

— 269 —



FA-T Ly ZDE R HI

KEAET ()

BSEYRILOEE
Chipi, Brakits, EKRaE)

KEE

i
R ——
I i
/) /i

4
2y A

//
" (5 7iLR)
% (I IILR) 7 M%}W
0 Y 0
s e WEDIEE
TVAZERLDDOEE (PS5 H88)
AN o hn 7

1 w5

- Fonem N

(78 ¥ {(F TR maE
0 0
B2 ARFKEZDYIC EFRHERTER
-
w7 A A
RAE TRLEE — [ —
A
(F7IL8) (F 78
- = -
SR FINE
R IRREER
Y
FINE N ] 7 5 TR
"\ B :J\
i % =
- , DI ST (TF-80W) > 35— R A
U R (TF-80S) | {8 100mm | it B200mm | f5 L E300mm | f&400mm

50 FXF = 241,000 293,000 345,000 -

75 FXF 243,000 378,000 458,000 538,000 618,000
100 FxF 311,000 476,000 583,000 690,000 797,000
150 FXF 480,000 716,000 871000 | 1026000 | 1,181,000
200 FXF 621,000 892000 | 1,104000 | 1316000 | 1528000
250 FxF 774000 | 1,111,000 | 1377000 | 1643000 | 1,909,000
300 FXF 915000 | 1,251,000 | 1569000 | 1887,000 | 2,205000
350 FxF 1604000 | 1522000 | 1893000 | 2264000 | 2635000
400 FXF 2027000 | 2074000 | 2499000 | 2924000 | 3,349,000
450 FXF 2463000 | 2648000 | 3,128000 | 3608000 | 4088000
500 FxF 2,792,000 | 2948000 | 3481000 | 4014000 | 4,547,000
600 FxF 3527,000 | 3835000 | 4475000 | 5115000 | 5,755,000
700 FXF - - 7674000 | 8423000 | 9,172,000
800 FxF - - 8907000 | 9,766,000 | 10,625,000
900 FXF - - 11,042,000 | 12,007,000 | 12,972,000
1000 FXF - - 17,050,000 | 18,127,000 | 19,204,000
1100 FxF - - - - 23,691,000
1200 FXF - - - - 28,661,000
1350 FXF - = - - 36,036,000
1500 FxF - - - - 41,426,000




4 -7y X (TF-80W) NSHEFE KEAET (k)

BHELBLLEMERE A #R
(3DKN E)
JURIVNTEE - QNI b

FTI)E

'[ | & (mm)
WOR | EAFR | mOBIOMm | ROE00m {R/CyER300mm fRO&E400mn |
L L L P L g L 2
FXU 649 610 919 880 = 1199 | 1160 | 1469 | 1430
| FxS 780 780 | 1050 | 1050 | 1330 | 1330 | 1600 | 1600
75 | uxu | ess | 610 | 958 | 880 | 1238 | 1160 | 1508 | 1430
UXS 819 | 780 | 1099 | 1060 | 1369 | 1330 | 1649 | 1610
sxs | 950 | 950 | 1230 | 1230 | 1500 | 1500 | 1780 | 1780
FXU 689 | 650 979 940 | 1269 | 1230 | 1569 | 1520
FXS 820 820 | 1110 | 1110 | 1400 | 1400 | 1690 | 1690
100 UxU 738 660 | 1028 950 | 1318 @ 1240 @ 1608 @ 1530
Uxs | 859 | 820 | 1149 | 1110 | 1439 @ 1400 | 1729 1690 |
5XS 990 990 | 1280 | 1280 @ 1570 | 1570 | 1860 | 1860
[ Fxu 739 700 | 1049 | 1010 | 1349 | 1310 | 1659 | 1620
Fxs | 910 | 910 | 1220 | 1220 | 1530 | 1530 @ 1840 | 1840
150 | uxu | 788 | 710 | 1098 | 1020 | 1398 | 1320 | 1708 | 1630
uxs | 959 920 | 1269 | 1230 1579 | 1540 | 1889 | 1850
Sxs | 1140 | 1140 | 1440 | 1440 | 1750 | 1750 | 2060 | 2060
#L=EEYE L=8EE. 75K VITHRDIETT,
10K-16K-20K 75V I DL, L IFBHLAEEREVET.
I I G -
ROR | BSPR —mrmiom FoEwm | moEm OB
FXU 507,000 587,000 | 667.000 747.000
FXS 458,000 | 538,000 618,000 698,000
75 | uxu 636,000 716,000 796000 | 876,000 |
| _uxs 587,000 | 667,000 | 747.000 827,000
SXS 538,000 618,000 698,000 778,000
Fxu | 609,000 | 716,000 823,000 930,000 |
| Fxs | 554,000 @ 661,000 768,000 875,000
100 | uxu | 742,000 849,000 - 956,000 1,063,000 |
UXS 687,000 | 794,000 901,000 1,008,000
sxs | 632,000 739,000 846,000 953,000
FXU 827,000 982,000 1,137,000 | 1,292,000
FXS 765,000 920,000 = 1,075,000 | 1,230,000
150 | Uxu 938,000 1,093,000 | 1,248,000 1,403,000
~uxs | 876,000 | 1,031,000 | 1,186,000 1,341,000
| sxs 814,000 969,000 | 1,124,000 1,279,000

F=25>3, U=%0 (NSHEER) . S=iLO (NSTEERE)
i FRClASIC T ESHNERIEFSATEDFE A

— 271 —




KEAET ()

— 272 —



A RSAH — (TF-00) 7SS THFTH—

R

@R R B L 14 BEBHR(1.5DKLNEL )

@ {H#EE £ 30mm
@FEAIL MMT

@&&EIL/ ARINTEREI D B,
@A TARF AR EEEUWWA G 112)
@RI FRDX L E8H.,
@THRFARD T LABTH N K EERE,
MAERIMIRSAMNEFERBTHSHOTIEHY EEA.

HE T

WCKERE (B)) SEEMHRE. IREE SO

AN ASME= F i)

KEAET (#F)

WHRZ (f) FEICHITDEHOKEE.
ZIBRICHEEEE LTHEWVS.

WA—F—ZRRDEEELS
LTAWLWS.

FF?,! Hifir [
IR TR 75K RF75 > 75K GF7 5% I0KRF75 ¥ 10K GF75 ¥
50 e 193,000 201,600
75 221,100 229,700 238,300 246,900
100 264,200 272,800 285,000 293,600
150 352,600 361,200 382,000 390,600
200 465,200 473,800 503,200 511,800
250 655,000 676,200 718,200 739,400
300 806,700 831,700 890,900 915,900
HIFTEES0DTHKT 5 > PIZJWWA B 120
D7 P2HITECET.
7 JL&E _ FFEISTEZR BT mm
L | BEMLE WO | Lok | fii
50 185 +30
75 200 +30
100 200 +30
150 200 +30
200 200 +30
250 215 +30
300 215 +30

— 273 —



BIEAIEE X —/N—7R—JL EBT

OREIL#H B

R

1 aAVINO RNTAY—K,

RIVBBEERS A RATOBEERICKY, NI b DOEHTEVEMERRLE L.

2 BYTHRIUEDAE
EgREG, NE: JWWA G 11 2KEBEIR: N ERE
SNECJWWA K 13 9KERY V8 AV EHESHBMIEZRREZEAL.

3 BRMLBALETERE A KR Z HEIR

Hh THEERE B R F ORMTRLE () OEMMRE - M- 15, {hiEEEES-

4 s40y REFERR
FEHNIC K BHVER L. —FLR SN CRE T RE.

HEMEICEBNTBYET.

14A. BERRBALETERE @ AR

> iy
BEEME
No. SEEH o W
M | 252 tr—2 FCD450
A= FCD450
TSVE FCD450
@ | ASAEIRAT FCD450
) | R=ILBILUZT | SBR
& | A3/FN4TRILUYT | SBR
l‘ Abwi{=UvT SC813 E10 SUSI04
E | tFEAMmMMLL SUS304
FmtESE L 5Us304
FArUT RUIFLY
WAESD | 1.0MPa B/ T— EPDM
HREA | 1.75MPa 940K SUS304
{ =2 FCD450

O&fAR

— 274 —



BfERIEE X—/\—R—)L EBT GXFA ik  IXREIHH
oy ” E &=
FUE A& AR T00mm 200mm 300mm Z00mm
UGXSG 728,000 795,000 867,000 928,000
75 Fx UG 619,000 686,000 759,000 802,000
FXSG 560,000 630,000 685,000 746,000
UGXSG 883,000 928,000 999,000 7,090,000
100 FxUG 759,000 824,000 888,000 957,000
FXSG 697,000 759,000 826,000 904,000
UGXSG 1,082,000 1,250,000 1,378,000 1,536,000
150 Fx UG 970,000 1,139,000 1,265,000 1,396,000
FXSG 910,000 1,081,000 1,205,000 1,326,000
UGXSG 1,335,000 1,553,000 1,686,000 1,881,000
200 Fx UG 1,216,000 1,430,000 1,561,000 1,698,000
FXSG 1,158,000 1,378,000 1,505,000 1,674,000
UGXSG 1,802,000 1,953,000 2,151,000 2,606,000
250 Fx UG 1,519,000 1,766,000 1,962,000 2,385,000
FXSG 1,434,000 1,703,000 1,892,000 2,333,000
UGXSG 1,955,000 2,301,000 2,604,000 3,028,000
300 Fx UG 1,745,000 2,089,000 2,339,000 2,624,000
FXSG 1,628,000 1,970,000 2,255,000 2,519,000
UGXSG 2,380,000 2,729,000 3,078,000 3,427,000
350 Fx UG 1,976,000 2,312,000 2,671,000 3,015,000
FXSG 1,819,000 2,157,000 2,515,000 2,859,000
UGXSG 2,994.000 3,431,000 3,831,000 4,352,000
400 Fx UG 2,652,000 3,040,000 3,510,000 3,966,000
FXSG 2,459,000 2,838,000 3,308,000 3,748,000
UGXSG 3,989,000 4,388,000 4,827,000 5,382,000
450 Fx UG 3,420,000 3,762,000 4,308,000 4,785,000
FXSG 3,212,000 3,534,000 4,056,000 4,560,000
*Z AR FIZIECGXFT Lk, OvIIL T AMISNEFENRTHEYET .
*0.75MPa%4 Oy b AMZETHELTEYET .
HERIEE R—/ \—R—JL EBT GXR ~HER
R Ok ﬁ_l_?ﬁ\%mOgm iﬁif'cfxizoo‘rznm ﬁi?ﬁ%mofrznm ﬁ176§400£nm
UGXSG 876 740 | 1146 | 1010 | 1426 | 1290 | 1706 | 1570
75 FxUG 656 520 926 790 | 1206 | 1070 | 1486 | 1350
FXSG 810 810 | 1080 | 1080 | 1360 | 1360 | 1640 | 1640
UGXSG 927 790 | 1207 | 1070 | 1477 | 1340 | 1757 | 1620
100 Fx UG 707 570 987 850 | 1257 | 1120 | 1537 | 1400
FXSG 850 850 | 1130 | 1130 | 1400 | 1400 | 1680 | 1680
UGXSG 967 825 | 1277 | 1135 | 1577 | 1435 | 1877 | 1735
150 FxUG 752 610 | 1062 920 | 1362 | 1220 | 1662 | 1520
FXSG 885 885 | 1195 | 1195 | 1495 | 1495 | 1795 | 1795
UGXSG | 1029 885 | 1339 | 1195 | 1659 | 1515 | 1979 | 1835
200 Fx UG 814 670 | 1124 980 | 1444 | 1300 | 1764 | 1620
FxSG 955 955 | 1265 | 1265 | 1585 | 1585 | 1905 | 1905
UGXSG | 1080 935 | 1420 | 1275 | 1750 | 1605 | 2080 | 1935
250 FxUG 865 720 | 1205 | 1060 | 1535 | 1390 | 1865 | 1720
FXSG 1005 | 1005 | 1345 | 1345 | 1675 | 1675 | 2005 | 2005
UGXSG | 1245 | 1095 | 1575 | 1425 | 1925 | 1775 | 2275 | 2125
300 Fx UG 930 780 | 1260 | 1110 | 1610 | 1460 | 1960 | 1810
FXSG 1165 | 1165 | 1495 | 1495 | 1845 | 1845 | 2195 | 2195
UGXSG | 1365 | 1215 | 1675 | 1525 | 2055 | 1905 | 2425 | 2275
350 FxUG 1035 885 | 1345 | 1195 | 1725 | 1575 | 2095 | 1945
FXSG 1300 | 1300 | 1610 | 1610 | 1990 | 1990 | 2360 | 2360
UGXSG | 1412 | 1260 | 1732 | 1580 | 2122 | 1970 | 2502 | 2350
400 Fx UG 1077 925 | 1397 | 1245 | 1787 | 1635 | 2167 | 2015
FXSG 1355 | 1355 | 1675 | 1675 | 2065 | 2065 | 2445 | 2445
UGXSG | 1462 | 1310 | 1772 | 1620 | 2152 | 2000 | 2532 | 2380
450 FxUG 1117 965 | 1427 | 1275 | 1807 | 1655 | 2187 | 2035
FXSG 1395 | 1395 | 1705 | 1705 | 2085 | 2085 | 2465 | 2465

— 275 —




(BfEAEE R—/\—R—JL EBT KZH lX R E T HEM

< e w o =
7K X
U A& AR T00mm 200mm 300mn Z00mn
50 FXE 264,000 319,000 364,000 =

FXE 374,000 437,000 501,000 614,000

75 FXS 369,000 430,000 492,000 583,000

FxXU 377.000 440,000 505,000 585,000

FXE 494,000 582.000 680,000 702.000

100 FxS 487,000 573,000 672,000 692.000

FXU 494,000 582.000 680,000 700,000

EXE 658,000 816,000 953,000 1,074,000

150 FxS 647,000 803,000 938,000 1,047,000

FXU 659.000 817,000 953,000 1.065.000

FXF 850,000 1,037,000 1224,000 1,356,000

200 FxS 850,000 1.037.000 1.181,000 1.341.000

FxU 825,000 1,046,000 1.184,000 1.342.000

FXF 1,051,000 1,284,000 1,452,000 1.862.000

250 FxS 1,045,000 1.274.000 1,444,000 1.827.000

FXU 1,048,000 1.282.000 1,452,000 1.836.000

FXF 1.234,000 1,477,000 1,661,000 2,075,000

300 FxS 1.216.000 1.452.000 1.636,000 2,052,000

FxU 1.231,000 1,477,000 1,658,000 2,059,000

FXF 1.636.000 1.752.000 2,085,000 2,421,000

350 FxS 1,580,000 1,698,000 2,053,000 2,608,000

FxU 1.618.000 1,746,000 2,090,000 2,670,000

*¥ ISV DIETEKEHRTT . BELHKRITEBEHE IS,
*ZOSMTICIE BEBHABREEENTEYEEA,
*0.75MPa%( Oy b ZETHELTEYET .

BEETESX—/S—R—IL EBT K2 ~TiEx

PR O&wHk ﬁ_l_?t’,’\%mOEm iFT;TT:,“\%ZOO‘Ian E_LE\EBOOEW ﬁl_ﬁi’\iwoénm
50 FXF 550 550 790 790 1010 1010 - -

FXF 590 590 860 860 1140 1140 1420 1420

75 FxS 720 720 990 990 1270 1270 1550 1550

FxU 600 520 870 790 1150 1070 1430 1350

FXF 630 630 910 910 1180 1180 1460 1460

100 FXxS 770 770 1050 1050 1320 1320 1600 1600

FxU 650 570 930 850 1200 1120 1480 1400

FXF 670 670 980 980 1280 1280 1580 1580

150 FxS 810 810 1120 1120 1420 1420 1720 1720

FxU 690 610 1000 920 1300 1220 1600 1520

FXF 740 740 1050 1050 1370 1370 1690 1690

200 FxS 880 880 1190 1190 1510 1510 1830 1830

FxU 750 670 1060 980 1380 1300 1700 1620

FXF 790 790 1130 1130 1460 1460 1790 1790

250 FxS 930 930 1270 1270 1600 1600 1930 1930

FxU 800 720 1140 1060 1470 1390 1800 1720

FXF 850 850 1180 1180 1530 1530 1880 1880

300 FXxXS 1020 1020 1350 1350 1700 1700 2050 2050

FxU 890 780 1220 1110 1570 1460 1920 1810

FXF 970 970 1280 1280 1660 1660 2030 2030

350 FXxS 1195 1195 1505 1505 1885 1885 2255 2255

FxU 995 885 1305 1195 1685 1575 2055 1945

— 276 —



fBfEaEE XA—/\—R—JL EBT KA flifgsk JRELTHM
WUE | Okt BEE
= =17 100mm 200mm 300mm 400mm 500mm
FXF 2,094,000 2,234,000 2,751,000 3,262,000 -
400 FxS 2,004,000 2,206,000 2,651,000 3,181,000 -
FxU 2,067,000 2,290,000 2,822,000 3,262,000 -
FXF 2,588,000 2,820,000 3,271,000 4,022,000 -
450 FXxS 2,538,000 2,805,000 3,260,000 3,945,000 -
FxU 2,625,000 3,001,000 3,476,000 4,023,000 -
FXF 2,963,000 3,136,000 3,725,000 4,623,000 -
500 FXxS 2,925,000 3,125,000 3,953,000 4,567,000 -
FxU 2,980,000 3,353,000 3,785,000 4,601,000 -
FXF 3,743,000 3,994,000 4,683,000 6,281,000 —
600 FXxXS 3,695,000 3,978,000 4,671,000 5,760,000 -
FxU 3,747,000 4,093,000 4,755,000 5,888,000 -
FXF - 6,954,000 7,357,000 7,890,000 8,740,000
700 F XS - 6,885,000 7,288,000 7,821,000 8,676,000
FxU - 7,141,000 7,406,000 7,940,000 8,796,000
FXF - 8,054,000 | 8,344,000 | 9,386,000 | 10,560,000
800 FXS - 7,975,000 8,265,000 9,306,000 | 10,479,000
FxU - 8,108,000 8,396,000 9,438,000 | 10,613,000
FXF - 10,245,000 | 10,850,000 | 12,043,000 | 13,454,000
900 FXS - 10,449,000 11,202,000 12,255,000 | 13,701,000
FxU = 10,854,000 11,611,000 12,660,000 | 14,157,000
FXF - 15,870,000 | 16,840,000 | 17,886,000 | 19,619,000
1000 FXS - 16,113,000 | 17,111,000 | 18,185,000 | 20,029,000
FxU - 16,594,000 | 17,592,000 | 18,666,000 | 20,561,000
* TV DIFTSKERTT . EELRE BB EH IS,
*ZOATICIE EEBHBRIIESENLTEYEE AL
*0.75MPa% 4/ Ay M RETHELTEYET .
RS R—/\—R—JL EBT KR ~TiE&
FUE |nem ﬁLTSSE1 OOIEnm ﬁT;?S%ZOOEm ﬁT;?S%SOOEm 117?;76'(%400? {FT;TEKESOOEm
FXF 1020 1020 1340 1340 1730 1730 2110 2110 - -
400 FXxS 1255 1255 1575 1575 1965 1965 2345 2345 - -
FxU 1035 925 1355 1245 1745 1635 2125 2015 - -
FXF 1050 1050 1360 1360 1740 1740 2120 2120 - -
450 FXxS 1285 1285 1595 1595 1975 1975 2355 2355 - -
FxU 1075 965 1385 1275 1765 1655 2145 2035 - -
FXF 1060 1060 1410 1410 1820 1820 2230 2230 - -
500 FXS 1300 1300 1650 1650 2060 2060 2470 2470 - -
FxU 1085 975 1435 1325 1845 1735 2255 2145 - -
FXF 1230 1230 1530 1530 1940 1940 2350 2350 - -
600 FXxXS 1460 1460 1760 1760 2170 2170 2580 2580 - -
FxU 1235 1125 1535 1425 1945 1835 2355 2245 - -
FXF - - 1660 1660 2070 2070 2480 2480 2890 2890
700 FXxS - - 1890 1890 2300 2300 2710 2710 3120 3120
FxU - - 1680 1560 2090 1970 2500 2380 2910 2790
FXF - - 1750 1750 2160 2160 2570 2570 2980 2980
800 FxS - - 1975 1975 2385 2385 2795 2795 3205 3205
FxU - - 1765 1645 2175 2055 2585 2465 2995 2875
FXF - - 2140 2140 2550 2550 2960 2960 3370 3370
900 FxS - - 2395 2395 2805 2805 3215 3215 3625 3625
FxU - - 2170 2050 2580 2460 2990 2870 3400 3280
FXF - - 2010 2010 2420 2420 2830 2830 3240 3240
1000 FxS - - 2270 2270 2680 2680 3090 3090 3500 3500
FxU - - 2015 1885 2425 2295 2835 2705 3245 3115

— 277 —




mERARY < ek (#)
A== 34 2 MTLS Y NSERATESE)
TrNnNSEBEICEAEN-ATEMN

JLOEFEOEMEE, D+ NFBEEFA
LT, BETI100"ml EORFELT £k

RTEEY, B
n# $40~¢3000

fe ey AT (R & 100mm~500mm
LA EER | BAEH WP) =033MPa | REEH (TP) =0.50MPa
n E REAR | BBEH (WP) =050MPa | HEFEH (TP) =0.75MPa
BER | BAEH WP) =1.0MPa | RERIEA (TP) =15MPa

fu ut 1)) 3mbIA RIEL#HY EETER —R%AR EiSih
(ETE) (&TE) 120cmLlE | 60cmbl E |EEEREL
B E T-25:81BLIA
a8 —101kPa {760mmHg}
— fE¥ k. ok, BERK. TERK. Bk, Fk., jalk
mE {EFATAERTEN  AER—20~+60 (C) . 445—20~+80 (C)
T.hf&1§ﬁg Hifir : mm
fRC#100mm (F - F) {0 #200mm (F - F)
& E M SHKI00H fg E ;gjm% B E B SIK200H 1'5 E gaﬁ%
W F |m & U & & WM K| U 8 A E E|H U AW E| R U8 A
50 500 40 30 500 | 40 30 700 60 40 700 60 10
7580 | 500 40 30 500 | 40 30 700 60 40 700 60 40
100 500 50 30 500 | 50 30 700 70 40 700 70 40
125 500 50 30 500 | 50 30 700 70 40 700 70 40
150 500 50 40 500 | 50 40 700 70 50 700 70 50
200 500 50 40 500 | 50 40 700 70 50 700 70 50
250 550 50 40 550 | 50 40 700 70 50 700 70 50
300 550 50 40 550 | 50 10 700 70 50 700 70 50
350 600 60 40 600 | 60 10 750 80 50 750 80 50
400 600 60 40 600 | 60 40 750 80 50 750 80 50
450 600 60 40 600 | 60 40 750 80 50 750 80 50
500 600 60 40 600 | 60 40 750 80 50 750 80 50
600 | 1050 80 50 650 | 90 70 | 1300 | 120 80 800 | 120 90
700 | 1050 80 50 650 | 90 70 | 1300 | 120 80 800 | 120 90
800 | 1050 80 50 650 | 90 70 | 1300 | 120 80 800 | 120 90
900 | 1050 80 50 650 | 90 70 | 1300 | 120 80 800 | 120 90
1000 | 1200 | 100 60 650 | 70 50 | 1500 | 140 | 100 900 | 100 80
1100 | 1200 | 100 60 650 | 70 50 | 1500 | 140 | 100 900 | 100 | 80
1200 | 1200 | 100 60 650 | 70 50 | 1500 | 140 | 100 900 | 100 80
1350 || 1200 | 100 60 700 | 70 50 | 1500 | 140 | 100 950 | 100 80
1500 | 1200 | 100 60 700 | 70 50 | 1500 | 140 | 100 950 | 100 80
1600 | 1450 | 100 60 750 | 70 50 | 1800 | 140 | 100 | 1000 | 100 80
1650 || 1450 | 100 60 750 | 70 50 | 1800 | 140 | 100 | 1000 | 100 80
1800 || 1450 | 100 60 750 | 70 50 | 1800 | 140 | 100 | 1000 | 100 80
2000 | 1450 | 100 60 800 | 80 60 | 1800 | 140 | 100 | 1050 | 120 90
2100 | 1600 | 120 70 800 | 80 60 | 2000 | 160 | 110 | 1050 | 120 90
2200 | 1600 | 120 70 800 | 80 60 | 2000 | 160 | 110 | 1050 | 120 90

— 278 —



A== a4 » Miilg&

FEHARY /LR (%)

1 OOmm{E L
147 #EM SSIK100H hER SFK100S {EFERA SJKI00L
WP:1.0MPa TP:1.5MPa WP=050MPa TP=0.75MPa WP=033MPa TP=050MPa
el B R BRI WIS BRI BTS2 BARAN
50 179,000 - 159,000 - 159,000 -_
75 (80) 195,000 -_ 170,000 - 170,000 —
100 268,000 -_ 208,000 —_— 208,000 —
125 312,000 = 225000 - 225,000 =
150 368,000 305,000 305,000
200 475,000 367,000 | 367,000
250 548,000 407,000 407,000
300 636,000 478,000 478,000
350 801,000 | 605,000 605,000
400 928,000 681,000 681,000
450 1,052,000 758,000 758,000
500 1,206,000 873,000 873,000
600 1,488,000 1,201,000 1,044,000
700 1,835,000 1,432,000 1,245,000
800 2,134,000 sELADE 1,724,000 sMLEDE 1,500,000 sELADE
900 2,384,000 Faun 2,076,000 Fair 1,806,000 Fain
1000 2,808,000 2,396,000 2,084,000
1100 3,161,000 2,646,000 2,301,000
1200 3,636,000 3,097,000 2,693,000
1350 4,294,000 3717,000 | 3,232,000
1500 5,088,000 4,358,000 3,789,000
1600 5741000 | 5,045,000 4,387,000
1650 5,989,000 5,214,000 4,535,000
1800 7,141,000 6,196,000 5,387,000
2000 7,946,000 7,244,000 [ 6299000 |
2100 9,248,000 7,959,000 6,921,000
2200 10,127,000 8.925,000 | 7.761.000
200mmiR s
s47 BEA SHK200H PEM  SHK200S EER  SIK200L
WP:10MPa TP:15MPa WP=050MPa TP=0.75MPa WP=033WPa TP=050MPa
METATR X m7Zrv [CILaNav]A W7 mAAUL IS wAAYL
50 204,000 — 192,000 —_ 192,000 —
75 (80) 223,000 - 206,000 ) — 206,000 —
100 337,000 — 239,000 — 239,000 —
125 388,000 — 257,000 - 257,000 —_
150 468,000 348,000 348,000
200 687,000 421,000 421,000
250 774,000 481,000 481,000
300 874,000 556,000 556,000
350 1,064,000 695,000 695,000
400 1,191,000 768,000 768,000
450 1,378,000 834,000 834,000
500 1,510,000 998,000 998,000
600 1,793,000 1,396,000 1,215,000
700 2.216,000 1,681,000 1,416,000
800 2,629,000 . 1,921,000 . 1,671,000 e
900 2,944,000 et 2:305,000 e 2,005,000 i
1000 3,570,000 2,627,000 2,285,000
1100 | 3949000 | 2956000 2571000
1200 4,503,000 3,380,000 2,940,000
1350 5,271,000 4,036,000 3,511,000
1500 6,467,000 4,801,000 4,175,000
1600 7,087,000 5,606,000 4,876,000
1650 7,520,000 [ 5,791,000 5,036,000
1800 8,759,000 6,736,000 5,858,000
2000 9,760,000 7,904,000 6,373,000
2100 10,744,000 8,811,000 7,663,000
2200 12,136,000 9,726,000 8,457,000

— 279 —




od

eI LTA = JBF(EPDM)
-1 F&5 oy THEE

e

150

HL—18008¢

WESZy THLRN (6 EE, SEE. 4F%. 3

FEHARY /LR (%)

OI—-NFx 5y TALB(6 B, 558,

& K

Riit BEDY

@

1800

AF%. 3FR)

HiL-4418

_LEPDM} DM)
AFesi=vrami |
£ 19018) Ais
PLEXTEXS0

i % ~F it &
3 Brl16dXx300x 900 57,300

HLA | 4 B X : X1, 200 70,400
5 B X : X1, 500 83,200

6 Ex X : X1, 800 96,700

3 B 196X300X% 900 73,000

4 B X = %1, 200 90,200

5 B X : X1, 500/107,000

6 B X : X1, 800(124,600

3 Bl 16dpX300xX 50/ 57,300

AL® 14 B X : X1, 050 70,400
5 B x : X1, 350 83,200

6 B X : X1, 650 96,700

3 Bl 19¢6Xx300X 50/ 73,000

4 B X : X1, 050 90,200

5 B X : X1, 350/107,000

6 B X : x1, 650/124,600
A (LS ORIUTX  LE0L 2, 00
9$X300X 0/ 23,900

HAL—-R# 9¢6Xx300x 600 56,300
AL —85 1 Bl 6dpX300X 300/ 34,900
9¢pX300X 300 40,200

9:_3[
s i 20
L-’é..f T=IWRRFYTRIAT (BRILSA =V U B HEY)
- - , i %
il R BEIE [TABNE|TLBSE| BosE [ x| @
No§ ZM mm | 22mm | 700mm | 900mm | 100mm | 7,200
No7 M 19mm | 25mm | 700mm | 900mm | 100mm | 8000

— 280 —



EE W &

ZWTIE R

L3z}
. R0 [ @& g Ri6E " @i
25 o | A B [+ E |GHE| #E SoraASUS300 & o | A B [ H o |SHEl HE SHOHTZA SUS304
30SW-RF | 303 | 250 | 180 70| 273 ¢19| 27 (3,120/5,800| [40swe19-RF| 400 | 300 210 90 | s0 | #19| #30[3,600(7,230
L30sw-RF | 303 | 200 230 70| 273 ¢19| #27 [3,430(6,850| [40swe22-RF| 406 | 300 210] 90 | 52 | w22 ¢30(3,720(7,650
LL30SW-RF | 303 | 350 | 285 | 65| 273 | 919 | 27 |3,650(7,430
LLL30SW-RF| 303 | 400 | 285 | 115| 273 | ¢ 19| ¢27 |3,980/8,130
S0SW-RF| 503 | 250 | 190| 60| 473 $19 | $27 |4,250(7,720
YA KR—-IWAFv S
80
3
8 EHE -+ & o R £ e
&F o A | B | c |BHE| AR e &8 o | A| B | C|H |HE et
P30SW-RF | 300 | 260 | 185| 75| ¢19| ¢27 [3,350]5,960 P40SW-RF | 400 | 300 | 210 | 90 | 370 | 19| #30[3,800(7,420
LP30SW-RF | 300 | 300 230| 70| ¢19| #27 |3,580/6,980
TV FTPoh—=ZAFvT Y4 NAR—JILHEIE
FUsTFeh— .
T
ERZm MP-20
BEBUr Y b
aE s
F—JLMP20X 21m 2,500
5 2 " i
il D) A B ¢ E | THE| M SweH12H SUS304 #ERUS Y FCKA 550
GIOSW-RF | 303 | 240| 180 | 60| 273 | $19| 927 |4,450|7,350 il 450
G40SW-RF | 400 | 240| 180| 60| 370 | $19 | ¢27 |5,220/9,550 RS AT 16 890

— 281 —




FAOra-F1 I REEE W EARER

(mm)

NC-SS BUR 7.5K-7J7|SEK/ -91ng- 20K
BHE (A) LF
20 90 ~2,750
25 90 ~2,750
32 90 ~4,000
40 90 ~4,500
50 90 ~5,500
65 155~5,500
80 115~5 500
100 115~5,500
125 125~5,500
150 125~5,500
200 125~5,500
250 140~5,500
300 140~5,500
350 140~5,500
400 170~6,000
450 170~6,000
500 170~6,000
550 190~6,000
600 190~ (6,000)
650 190~ (6,000)
700 190~ (8,000)
750 200~ (6,000)
800 200~ (6,000)

% () ARE+FTS52 SEEN,000gRIFOMAXE & & T3,

(mm)

NC-90°E WU 75 Sk 0K
90" TIVK (A) LF
20 80
25 97
32 112
40 90
50 95
65 115
g 80 137
3 100 160
125 195
150 235
200 310
250 390
300 465
350 545
400 620
450 695
o 500 770
550 845
L 600 925
. 650 1,000
700 1,075
750 1,150
800 1,230

R ERLAO TS VEFRADBE R B AW,
MA0ALIT I /SEMTF & T3,

— 282 —



(¥R ZABUFFR

(mm)

. . I525847
NC-45°E WU’ 75K - JIS5K - 10K
45° TILH (A) Le
20 52
25 63
32 63
40 63
50 65
65 72
80 75
100 85
125 102
150 123
200 130
250 165
300 195
350 230
400 260
450 290
500 325
550 355
600 385
650 420
700 450
750 480
800 515

XERBLSDT Z D EEROBER AR LS,
MAPALIT AR E T 5,

NC-CR/ER i
Lvoa—% N §) ISUIEALT
d
S .
LF
D
w (mm)
. TI2T84T | mony P & A TI22T8AT | mons TR 4T
HURMA) | okassketok] TOEW Lo gsketok] FUBW L kissktod FUBA ik gisske 10K
DXd Lr DXd Lr DXd Lr DXd Le
25X 20 83 100X 80 112 300X200 220 600X 550 670
32X 25 83 65 112 150 220 500 670
20 83 50 112 125 220 450 670
40X 32 94 125100 140 350300 352 650X 600 780
25 94 80 140 250 352 550 780
20 94 65 140 200 352 500 780
50X 40 86 50 140 400X 350 370 700X 650 790
32 86 150X 125 150 300 370 600 790
25 86 100 150 250 370 550 790
20 86 80 150 450X 400 400 750X 700 790
65X 50 100 65 150 350 400 650 790
40 100 200X 150 168 300 400 600 790
32 100 125 168 500X 450 670 800X 750 790
25 100 100 168 400 670 700 790
80X 65 100 250X 200 195 350 670 650 790
50 100 150 195 550 X500 670
40 100 125 195 450 670
32 100 300X250 220 400 670

KERBUSND T T T ERADBE I THEBC LTV,

— 283 —



(B) SAHFRR

NC-T
F—-X
-
L]
& €
(mm)
MU (A) T52U847  7.5K-JIS5K-10K PEUE (A) 752T847  7.5KJIS5K-10K
DXd LF Hr DXd Lr HF
20X 20 200 76 350X 350 570 350
25X 25 200 81 300 570 340
32X 32 200 90 250 570 310
40X 40 240 95 200 570 300
32 240 95 150 . 570 290
25 240 90 400400 720 360
50X 50 250 110 350 720 355
40 250 110 300 720 355
32 250 95 250 720 350
65X 65 280 120 200 720 335
50 280 110 450450 780 390
40 280 110 400 780 380
32 280 95 350 780 380
80X 80 300 150 300 780 370
65 300 130 250 780 360
50 300 120 500500 860 430
40 300 110 450 860 420
100X 100 320 160 400 860 410
80 320 150 350 860 410
65 320 140 300 860 400
50 320 130 250 860 380
40 320 110 200 860 370
125X125 350 170 550X 550 940 470
100 350 170 500 940 455
80 350 160 450 940 440
65 350 150 400 940 420
50 350 140 600X 600 960 480
150X 150 350 190 550 960 480
125 350 185 500 960 480
100 350 180 450 960 460
80 350 170 650X 650 1,010 505
65 350 160 600 1,010 490
200X 200 370 230 550 1,010 480
150 370 230 500 1,010 465
125 370 215 700X 700 1,060 530
100 370 210 650 1,060 530
80 370 200 600 1,060 515
250X 250 440 270 550 1,060 505
200 440 260 750X750 1,130 565
150 440 250 700 1,130 555
125 440 245 650 1,130 555
100 440 240 600 1,130 540
300X300 520 320 800X 800 1,210 605
250 520 290 750 1,210 595
200 520 280 700 1,210 580
150 520 270 650 1,210 580
125 520 265

BRSO TS VR EROBEE IER LI,
X ERBRSOFESESIIONTR, PEDARES S (HTK) 28BS0,

— 284 —



i &

() ZAEMERR

EE (AMma—74>79) — BT &
R &=L ~1,000 ~2,000 ~3,000 ~4,000 ~5,500
A X (A)
20 17,900 23,500 31,200 _— —_—
25 20,200 27,600 35,000 _— _—
32 23,200 31,800 39,000 49,800 —_—
40 26,000 33,900 42,800 54,400 S
50 38,300 46,900 57,900 69,700 86,100
65 41,000 52,700 66,600 79,400 100,500
80 49,400 65,500 81,800 97,400 121,100
100 61,400 84,200 105,600 125,800 156,000
125 78,900 105,100 131,000 157,100 190,900
150 95,800 123,500 161,200 193,600 238,600
200 134,200 178,200 220,500 264,700 324,800
250 180,000 237,600 296,200 354,700 434,400
300 220,800 294,200 365,800 437,600 533,700
350 273,800 357,400 447,000 533,900 676,400
400 310,400 406,600 501,800 601,000 742,300
450 366,700 469,900 572,500 675,100 849,100
500 396,500 509,900 640,000 787,000 999,300
#F (AMEI—FT10) B [/ M8
) w % 90°A Y F IR 45°O > TR F — X LFa—Y—
H A X (A)
20 20,000 19,600 33,000 _—
25 23,900 23,500 38,200 18,200
32 27,100 26,700 45,500 21,900
40 29,100 28,200 51,100 26,300
50 35,900 34,700 58,400 31,500
65 41,300 40,000 67,000 40,600
80 51,800 50,300 81,700 47,000
100 64,200 62,900 104,700 60,100
125 84,800 82,000 127,200 73,200
150 111,200 106,300 157,900 92,500
200 159,800 143,700 226,000 124,100
250 237,200 189,500 332,200 155,600
300 286,700 254,900 385,400 196,400
350 400,800 362,700 536,000 289,100
400 503,300 415,000 619,300 359,000
450 641,300 521,700 763,000 460,900
500 787,200 627,100 892,700 591,800

— 285 —




{ERHEHE TF

Rt 2 BA LE 48 HE (<

E4

& L) (9 @ 36 A

j 2 Y-

7

() ZAEMERR

F—DEEZZTRIBHIERAEZ ).

40~350ADEBLRY A XES1FvT
755618 10K L UF12 L KBICHIE.

BAEHN LD 5 E30mm(60mm)DE-E
{hiEH ATRE,

—EV-IOFERTAZM4 NE»5D

[Rhl

DEEEL,

5
A Y LB BETOrEMEZRLALIL N b
& BRI
BEEMLR
W E] B3]
B E A 1,0MPa
H B Kk F 1.75Mpa
i #E it +30mm(&0mm)
= [ 7 ETy
ERenB TR
o, A i W _(15T60) FH (157605
[0) NEFS ¥ 1 55400 SUS304
[¢ S 1 STHM13A SUS304
@ RE7 Y 1 55400 SUS304
@) MR 1 STKM13A SUS304
p ® BOE®D I -5 i SUS304 SUS304
TST60/TST60-S ~Fi% 3 PP 2 NEBR NBR
JS KT 5T Fi2 (k&) 755 |
L mm D mm C mm T mm N Hmm |SHH# kg L mm D mm C mm T mm N Hmm |#UEE
0A 200 140 105 16 4 19 46 = - - N = N =
S0A 200 155 120 16 4 19 5.7 b e o - = s -
654 200 175 140 18 4 19 8.0 — = = =y = =
BOA 200 185 150 18 8 19 8.3 200 211 168 18 4 19 109
100A 200 210 175 18 8 19 10.5 200 238 195 18 4 19 135
1258 200 250 210 20 B 23 14.7 = - - = = = =
1508 200 280 240 22 8 23 19.9 200 290 247 22 3 g 168
200 200 330 290 22 12 23 253 200 342 299 22 8 ig 22.0
250 250 400 355 24 2 25 4.9 250 410 360 24 8 23 455
3004 250 445 200 24 6 25 466 250 464 312 24 70 23 536
350A 250 490 445 26 16 25 616 250 530 T2 26 10 25 76.0
EFRILNEORERLTERLT SN,
2PEHEERE AR -XEE (BH752Y) BELTERTIHER. ¥4/ Oy FICTEAELTTFEW,
3EETHEPHBRIFRESEOHHERICOVTIE, MBRIER LI,
475281 TE JNS10KT7F - ZIEFFE1 7, F12 (EK) 75 JRFE1 THBE LY ET,
fii+&
TST60-5 (75 =)
o 2 SUS3048
240y b8 N E kg 240y bE 240 bH S kg
408 10k 93,500 46 237,600 243,980 46
508 10k 99,800 106,150 5.7 237,600 243,980 5.7
654 10k 104,610 110,880 80 245,520 251,900 80
T* 715,720 121,990 109 258,280 264,550 0.9
80A 0K 710,880 717,260 83 253,440 259,820 83
TK 139,480 145,750 135 308,380 315,260 3.5
1903 10K 134,640 141,020 105 300,960 307,340 105
TK = = = 372,240 383,350 6.0
1254 10K 179,080 790,080 147 369,160 380,160 147
— Tk 217,030 224,950 168 475,200 181,580 16.8
10K 213,840 223410 198 767,280 478,390 19.9
Ek 293,040 299,420 22.0 617,760 624,140 22.0
<008 0K 285,120 296,230 25, 509,840 520,950 253
Tk 388,080 200,840 5. 712,800 725,560 155
2504 10K 380,160 396,000 a1, 596,960 712,800 41.9
X 483,120 507,760 53, 839,520 864,160 53.6
300A 0K 473,660 503,800 6. 831,600 861,740 46.6
TK 589,270 619,410 76.0 1,005,840 7,035,980 76.0
3507 10K 570,240 600,380 51.6 997,920 7,028,060 51.6

— 286 —



— (%) ZAEERR

T mm
. A 2 A 95| crsm | WO
! D: Da t c
56 356 3 5 |
67 356 6 5
= 76 443 9 7
8l 504 9 7
3 | 9 | ees 9 7
116 787 9 8 |
126 516 9 8
P 151 1169 E) 8
s 182 | 1430 | o | 8
I 212 88.4 9 )
262 2195 2 9
I -XITSVIIREFRTELET, 250 317 324 2717 12 10
300 362 368 3228 12 10
350 405 a3 3589 16 n

Ty FLTLREZW

- 8 — WAABT S TR S 52 Dol
ok bl X i
2 W CRICEIMD B ST

1

RIS VIER) i t
WAEEEI DS IR AN S VU (EN)

BI7S5 2V 0Ew)

#AVF=DSIUAERLU EORBAZERIIERLTIEE .
iy NYIE Yy MIRAT L ARBSUS304. TAKMRD/N\-THy TV IEERLET.
4 BB, VIry MIOERICEEENEEBAT Y VAR- y I ERR T vV IFTHRILTLIEEL,

72 PRIV (88

i #iIL RIS O =T« JREDID, KL, v
| — e FNEFNICDYY e —ETEREEL,
# FATSYIRILMI DN T RSB EEL,

e | ESDERLIEICOVTRSEB S,
| L
F12(£F7. 5k) JIS 10KA
(B} FLAFL FL+WF - 103 F+F F +WE
(A [¢d L [ A [ed L[ A (A VS N ;2 SV P— | T
80A [M16x 70 [108 [M16x 95106 4 20 Mi2x 55 4 [M12x 80| 4
100A [M16x 70 | 108 [M16 x 95 | 106 | 4 25 M16x 60 4 [ M16x 85| 4
125A [M16x 75 | 11.8 [M16x105/ 116 | 6 [ 32 M16x 65| 4 [M16x 90| 4
150A [M16 x 80 | 128 |[M16 x110[ 106 | 6 40 M16x 65| 4 | M16x 90| 4
200A |M16 x 80 | 128 [M16 X110/ 106 | 8 50 M16x 65| 4 | M16x 90| 4
250A |M20 x 85 [ 108 [M20 x120| 11.6 | 8 65 M16x 70 | 4 | M16x100| 4
300A |M20 x 85 [ 10.8 [M20 x120[ 11.6 | 10 80 M16x 70| 8  M16x100 | 8
350A [ M22 x 95 [ 14.8 |[M22 x130[ 136 | 10 100 M16x 70 | 8 |M16x100 | 8
400A | M22 x 95 | 14.8 12 125 M20x 80 | 8 |M20x110| 8
450A | M24 x100] 128 12 150 M20x 85| 8 |M20x115| 8
500A | M24 x100] 128 12 200 M20x 85 | 12 | M20x120 | 12
B00A [M24 x105] 13.8 16 250 M22x 90 | 12 | M22x125 | 12
700A [ M30 x120| 188 16 300 M22x 90 | 16 | M22x125 | 16
B800A [ M30 x120[ 148 20 | 350 M22x 95 | 16 | M22x140 | 16
| 400 [ M24x100 | 16
450 | M24x105 | 20
500 M24x105 | 20
550 | M30x120 | 20
| 600 [ M30x120 | 24
650 M30x 120 | 24
700 M30x120 | 24
750 M30x125 | 24
800 M30x125 | 28

Wi TEE ILHRTYRRIE S PARZAR YN

— 287 —



43 P S I“E’E y43—=TaA b (#)
o B
(Z0vy bI7520954D)
7
!' r ' —
T | E i SE-T
. ORI | FCD4s0 | 2~4 |
$|3 1 =P SBR [ 1]
& ) |87 | SWRMs 2]
, Ji @ | FIbFok SUS304 2~4 ||
] | ® [#F4- SGP/STPG 1]]
R=:0 | ® [2-7 SGPSTPG | 1|
| @ |#1090752% | Ss400 2|
| ® [#10sh80k-For | SUS304 2~4 ||
Jaf btk Fubtiz | - 75 ik
| wuE | @ — 1B 2 ‘ , .
Al B | ¢ DXF G PCD T | nxn | G+1 |PcD+1
40 | BMUADESESL] 100 | 150 | 63 12X 75 140 105 16 | 4X 19 | 240 200
50 | 184,000 115 1 166 | 635 | 12X 75 156 | 120 16 4X 19 | 255 215
[ 80 252,000 | 141 | 208 | 65 | 58X84 | 211 | 168 18 4X 19 311 271 |
| 100 | 324,000 171 | 245 72 | 58X110 238 195 18 4X 19 | 358 308
150 532,000 | 257 | 294 79 | 34Xi45_ | 290 247 22 6X 19 410 360
200 698,000 | 307 | 360 85 | 34X155 | 342 299 22 8X 19 462 412
250 1,217,000 | 336 | 404 66 | 3/4X155 | 410 360 | 24 8X 23 530 480
300 | 1,457,000 | 384 | 485 73 | 78X170 | 484 | 414 T 24 | 10X 23 | 584 534
350 | 1,657,000 | 422 | 510 74 | 7/8X145 530 | 472 | 2 10X 25 670 610
[ 400 1,833,000 | 478 | 581 | 74 | 3/4X155 582 | 524 | 26 12X 25 712 | 652
| 450 | 2,076,000 | 532 | 18 75 | 3/4X155 652 585 | 28 12X 27 | 782 722
| 500 | 2,430,000 | 576 | 683 75 | 3/4X155 706 639 | 28 12X 27 | 836 776
— F5+—-2)-Ttik | sqooMENTE L
[0D. [ 0D Ls | Le ts T M XL £y hL | BAL | B//L
| 40 | 76.3 48.6 130 | 155 4.2 35 | M16X350 | 230 | 260 200
50 86 1 60.5 125 | 150 45 | 39 M16X350 230 | 260 200
|80 114.3 89.1 133 | 213 | 4.5 4.2 M16X450 | 230 | 340 240
100 139.8 114.3 168 288 6.6 45 M20X500 |30 | 400 300
|__150 216.3 | 165.2 270 340 58 5.0 M20X700 490 | 580 400
[ 200 267.4 | 216.3 270 340 | 6.6 5.8 M20X700 500 600 400 |
250 | 298.5 | 267.4 300 340 | 8.0 6.6 | M20X700 500 | 600 400 |
[ 300 | 318.5 355. 6 300 0 | 7.9 6.9 M20X800 500 | 600 400 |
[ 350 355.6 381.6 30 | 30 | 80 | 7.8 M24 X800 500 | 600 400
[ 400 406.4 | 436.4 300 3%0 | 80 [ 79 | M24X800 500 600 400
450 457.2 487.2 | 300 | 35 | 8O0 | 7.9 M24 X800 | 500 600 400
500 508.0 | 536.0 | 300 | 350 | 80 | 7.8  M24X800 | 500 600 | 400

# P27 SKFIZ -1 %Y.

AAREF OO —F T (F—)  #Th—- KT R SEIRE
JS10KTZY JIS16KT 55 NIS20K7 5 J&. RF7 5V GF77-U & Rl & RIMNHLET.
BAEER i 1254 F200L. 1504k £300L
WA ER T &S Y 2 T00LIE

Exiix—4-@Y
— 288 —

LKA KE R

u*--u-_'.-;;‘

3




43— aArr (¥)

2E Bag HE
@ [Ny SCS13 ,
@ |Jnuy SBR
@ |Fk-Fob SUS304
D | AY-7 SCS13
® |#71— SCS13
® |Abyii— SCS13
Jaq btk FILhtik PEPI L
tF Py
HUR i A B Cc D F G prc-d T N—H
50 333,000 145 198 48 12 68 186 143 16 4X19
80 362,000 174 240 48 16 78 211 168 18 4X19
100 424,000 207 266 50 16 103 238 195 18 4X19
150 663,000 263 326 52 20 140 290 247 2 6X19
200 848,000 314 389 52 20 150 342 299 2 8x19
250 | BMvEhE(KE0| 365 443 52 20 150 410 360 24 BX 23
300 | sAoBbE(EEV| 416 497 52 22 163 464 414 24 10X23
PEEPLOT FbstiE
BUR =8
0.D L L T £y bL | BAL B\l
50 60.5 100 148 3.9 200 230 170
80 89. 100 148 5.5 200 230 170
100 114.3 100 148 6.0 200 230 170
150 165. 2 100 148 7.1 200 230 170
200 16.3 100 148 8.2 200 30 170
250 67.4 100 148 9.3 200 225 175
300 18.5 100 148 10.3 200 925 175
F-SUS&
(Kl
= = BRE HE
q Tl o |[75.¥ SCS13
99ET @ |TuT SBR
[CRPZE SCS13
@ [zbyTHELE SUS304
| ® [7vo4— SUS304
i ® |rtvx> SBR
@ [FIbFor SUS304
n{7 772 iy FILhF ok = VAU
FUR | @R oD | A | B T | L [ L. | 7. | D | L | No | E F
50 385,000 60.5 | 143 62 160 130 8 12 240 4 20 3
65 414,000 76.3 | 169 79 160 130 9 1z 240 4 0 ]
80 444,000 89.1 | 18 92 160 130 12 240 4 0 )
100 520,000 114.3 | 22 117 6 180 140 1 265 4 22 10
125 572,000 139.8 | 254 143 6 180 140 1 265 4 24 10
150 705000 | 165.2 | 279 | 168 7 180 140 16 265 6 27 1
200 1015000 | 216.3 | 333 | 220 7 180 140 11 16 265 6 28 1z
250 1,108,000 | 267.4 | 390 | 271 8 180 140 11 16 265 8 28 1
300 1675000 | 318.5 | 442 | 322 8 180 140 1 16 265 8 28 13|
350 1,797,000 355.6 | 488 361 9 180 — 11 20 280 8 - - |

R F-SUSHBRIRICH TSRS b TV ETH AEEDICLS I TOBH LY SUETO T/ M TCEET - A-RURATERERR R I 2T,

— 289 —



106,000
118,000
136,000
149,000
186,000
230,000
267,000
312,000
347,000
495,000
582,000
643,000
752,000
820,000
888,000

88,000

92,000
106,000
123,000
159,000
196,000
241,000
278,000
305,000
455,000
532,000
588,000
683,000
741,000
798,000

— 290 —

il

43— aA b (¥)




D__QU—‘?/“EI‘IH/I‘ BWHEAEHRITE
(EEz-{HfE7)—O—2—Ya1h8)

BE

QOB HBOTULETEEOTA . HLLWILTOMBEALTLED
8. EEH0AIE,. HRMHOOEBRATEET,

OO0 — % U —H#EDOFAICLY . — KA. ZkBOThY, ETEEE
15mm OFEE CRAIBIHEZ DT B A TEHFHEICITIEN T2 X T,
@I MESHOBENThHEEMEIC LY WEHEET,

@ HHEHIEE (£ 50mm) BAMEI A TV ETOTEROMRBEE L LTH
FUWEGET,

O+ —ILAFLLAMTTOT., MM FERURBBMOERITEETT,
OL&EE L THRITEOBEEABLTVET,

OLTEARU AR, B TEICHHAIETT.

I FIEERS HE EE BEEEF
1 |&E SUS304 | 1
2 |K77V8% [SUS304 | 2
3 [O—#%)—4~—2Z[SUS304 | 2
4 [oULs NBR 4
5 loyd NBR 4
6 |HhiFIEFILE [SUS304 | 4
7 |Hhii— SUS304 | 2
" 8 |ElEg&AIE SUS304 | 2
Ll hwemy| B2 | 32 | B2
MEUME | O OB N RV b Bz *‘f%‘ JiE | BE ik
d D ] C n h 53 t f * L1 L2 R
40 430 140 81 105 4 1 M16 6 2| 285~| 250~ 310~ 30
50| 495 155 96 120 4 1 M16 6 2| 285~ 250~ | 310~ 30
65| 623 175 16 140 4 M15 2| 290~ | 264~ | 314~ 30
75| 738 211 25 168 4 1 M 2| 290~ | 264~ | 314~ 30
100 9741 238 52 195 4 M 1 2| 300~ 272~ 322~ 30
150 143.2] 290 204 247 [ M 22 )| 340~ | 315~ 355~ 30
200] 1860 342 256 299 9] M1 22 )| 375~ 350~ | 400~ 30
250 1909 410 308 350 23] _M20 24 2| 400~| 376~ | 425~ 30
300] 2837 484 352 414 10 23| __M20 24 3] 440~ 41o~| 452~ 30
ROBARA T E R RECEET, HELROKE, 76k75 U 0T, (RUR40. 50B10k7 7> T, )
KRTELERCTBTEET, HESUROS, Wik - TEETET RN BY ST,
BEsEH e
IO L ETELEESOThE, O—FU —fEE MR A L—ACERBATENTLRAZT,
i 7 FHEE

RIS OEEL TR BHETHEMVEE TN,

— 291 —



EHEBRTOZTV M

HROTRA [EERUAE]
e 8 & A .
% % i
WED EBERIIFLCE (ZR) ) W40~W350
*
ﬁ WE BRERIFLAE ‘ W150~W1, 500
nh,
%
% | et ‘( WEETDA: W40~W100
8 - . WEETDAX:W40~W100
oy WEETA | 773P0ERUIFL-E w /| WEETA:w1508~we00
% . § WEETAX: W150S~W400
A s
®
a2 GNGWDA:W40~W100
% | GNGWDA _AEBAER ~ @ | GNGWDAX:W40~W100
A GNGWA FIIFDVERUIF L 3 GNGWA:W1508~250S
ﬂ GNGWAX:W150S~2508
® BEEKA
8 WNG EfHEES 2% 40~250
m FYLFLAE
*
i
a!| U PXE REKUTFLAE ‘ 25~250
#
% .
s HAEE %
% GNGAR iy 2 @ 25~250
& FULFLAE :
%
b
# BB _
1t GNGRT B 4 — ST 3% g" W25~W2508
FUIFLAE
‘ S5 RE 0 (C)
% ¥ B o 40 65 95 2T
We Wt i ey, ‘T BATAEE AR
e ikt 25—k B TR
ii Tk Bk ok
MU [rrm— . ol
e BERARE B 25— K3
EREE - TIBRE
¢ EkK FAk-EKRK
v [rea——
GNGWDA WW%OLJ‘FM&R 40°C (B7%) o S
GNGWA W150SLL kI3 e o R 2oy WA SET THEE
WNG £R : 40°C(B7%) ey
HUR g
) . 95C | BR-EK 158
PXE 100l FiRER 7 = Mg aEs .
U . o5t | BR-EAK-5
GNGAR 100 THER (B=)| THRFIE  SEREREE
1258 FIREE - 2T -EE - ERE R TSRS
HUE — G BR R
GNGRT WI100LIFIHER (m=) FERFA AIEFEH BE
W25 I = - 27— Mk BREE TR

(Z) HEHEORRLLS BEEROBSTT.

— 292 —




EHEEIC=FTUIH

— 293 —



EHEEIC=FTUIH

— 294 —



ZEHEEIC=FTULIH

— 295 —



EHEEIC=FTUIH

— 296 —



=HEEITO=ZFTUIHW

OEFMF AT L
EFV4 vk EFTJLK90° EFTJLK45° EFF—X
PEUME FUE FURE FEUE
W40 W40 WV W40
W50 W50 W50 W50
W75 W75 W75 | W75
Wi00 | W100 W100 W100
W150S W150S W150S W150S
IWIS0_| W150 W150 W150
wgggs | W200S W200S W200S
'W250S |
W250
W300 |
90°VILFALK 90°3—hNUK 45°2a—hTIVK REF—X
U R HURE U
W40 | W200 [ W40
‘W50 W250S W50 ‘W50
W75 W250 W75 | W75 |
'W100 | W100 W100 |
'W150S | W150S | W150S
IW150 | W150 | W150 |
'W200S | W200S | W200S
W200 w200 ] W200 |
'W250S | W250S | \W2508 |
\W250 W250 | W250 |
BEE-A S L 1/ : S
, W40 | W50 | W75 | W100 [W150S] W150 |W200S| W200
w50 | @ - - e _ |
A W75 | ®
= w100 )
o W1508 e o , ]
1% W150 L e
/& W200S () e o
*w200 e o ]
'W250 () ® ® ]

— 297 —



=HEeREIC=7TUIH
30530

W40 | W50 | W75 | W100 'W150S| W150 W200S| W200

wso | @ | |
DSF‘W75 @ | | | B
U:,WLQQ . . ,Q | Q,‘ .
& W1508 ®e o
=wiso || e ® I
o W200S | | T e )
X W00 | W e e
7 W2508 | o
w250 | J _ 4 e e
EFLY2—4— Xy ISLTTET A~ HERMFHEIR
(WEBEF{1:48)
EUTR FEUR FURE ISVSHE .
W50 /W40 W40 w4 T
W75 /W50 W50 W50 RFFZ
W100 /W75 | W75 W75 g
W150S / W75 W100 W100 |
W200S / W150S W150S | W150S
W150 W150 |
‘W200S 'W200S | .
W200 | w200 | CFF
W250S | W250S l
w250 | |
2yELTHRIV e 2yESTHRIL =an
T SEEUE | (9 L L0
W20 [ w25 [ W30 | a0 [ wso CW25 e
(0OD25)(0D32) (0D40) __(oD32)
‘W40 ® e w4 | @
Awso @ & e | @ AWS0 @
& W75 o e e B W75 )
T W100 e o o o EWI00 | e
U W150S | e e e U Wi508 o
& W150 | & ® o % W150 @
| [W200S | [ ] e o W200S ®

(BF 25 L] B&)/ Y hEtiE
@EH/ N \VMRABLIE

RULIFLNAT O LA BACSWTHT TIC20FEL L OEEN HHET. MESCOR. MBEVEIEME. SREO/ U REEMNT,

SUVEHEEOEEWTENET,

LW Tl BEO/N A TAOZRECHL. WERRYEA. FUE 1100 TOXROR/ U MREREREL THVET, (FUE1500LL EH3$E7])

@HE)/ \VrRABEDRR

1. —MEEN - EBMEDBVA T EBVET,

2. THAFEMEE I AMEKID FIBET T .

AOERMER

MEKRESEER
— 298 —

RE L RN S ABF



— 299 —



REPCS (RS v 4 L&) AALRH

BIR FERBELET,
HEROHABROREL > 5 UBICER.
IR, B B LR B TE S T,

THOEMERRBELET.
B BRBEL. IV FRABUTDY a4V by b,
RELBBTIOT. TN/ EERLETY.

TU—VIEKEHIBLET,

FKDLEDNSIENRT Y U AREFERLTNET,

BRIBICAISTED/IN\—Y - KUI—Yal,
EEORENBELEEER VD AESEOTLEY TIVE,
90" -45° DIV, F—XHEUI— 3 TBAR
Y ERIR SRS O AETE ST,

HAR, BRABRECERT,
Ry, BRI T VA 1PV U— D EABLTEDET,

ERBRERSCRAyFUETEET,
WESDROEENIVDR v EL ERENTE,
IRBELBINRCHICALET.

BOWEBHEHI/TT,

LYIWIRT LTIDSRERT DUEDN L NEMBEDH D F A

REPCS-HEUBREH (cnzmamas)

OEE L AVESIIY, @I/l ®F—X

oL IJa—bY— ®/ULT @By b OILFIaAUh

OfF (HEY 3/ ) O LY 31k O URETH @5 R—R

— 300 —



REPCS-GEUBRE#M

BAFN T XM

OEE OTLFVIINE ®F—X @20° T/)UiR @45 T/UR

- IR <
N . -
[ SR—— SN i i i
v

ZOLFEULOISEEIZ T, BLiAH. O,
BhtEs,

el

AbwI{— (RIFB5LE) ZHD
3%,

¥ LS DB EEICEMZRDRHIZ THOXT . CTHHEREBEAVEE TELY,

— 301 —



REPCS GHI¥%H—5

. B ditkg
@w "m G50A G80A | GIOOA | GI50A | G200A | G250A
40m 12.2 18.4 240 52.1 712 1024
. 20m 6.4 9.7 129 279 393 56.4
o 1.0m 35 54 73 158 233 334
05m 20 32 | 44 98 153 219
0.3m 14 23 32 74 121 16.8
e 1.0m 27 47 5.8 - - -
el 1.6m - = - 188 310 416
90° | 12 24 4.0 9.7 17.1 259
. 45° E 18 30 73 130 19.9
SR 22° - - - 6.1 106 199
11° - - | - 1 - 106 199
75 90" TR - - | - - 185 285
x50 18 29 43 88 16.7 258
x80 - 33 47 | 105 17.1 262
Sz x100 - - 53 110 180 27.0
x150 - = = 125 203 279
%200 - ~ - - 234 311
- %250 = — - - [ - 346
RS 20A.25A 13 1.8 27 6.3 10.7 211
e - 37 95 170 - = -
INFTT4 - - - 395 548 1022
x50 - 14 18 - - -
x80 ~ - 22 39 - -
LYa—— x100 = = - 43 9.0 -
x150 - - = - 95 10.3
x200 - | - 1 - - - 12.3
2 R FIEL 27 4.1 6.7 14.7 24.2 415
3 1.0 18 - - - -
FL—> oK 10.0 170 211
AHHS . 34 4 89 132 180
7523 26 52 63 106 159 217
*yvoT 0.6 1.1 16 34 6.2 9.1
P IR TN— T 0.9 15 23 - = =
FELXTN—E s 0.7 1.2 1.7 = - —
Fipx) - - - 56 92 177
LX) - - - 46 70 128
TV 09 14 24 6.0 13.0 21.0
JELIHEL 09 1.4 20 4.7 88 12.2
Fidestiil - 45 - - - -
e HEEH = 6.6 - - - -
T Ty — - 47 . - - -
<z NFTalk 37 82 105 19.2 314 ~
R Ta4M(C]) - = = - - 375
R AL = 9.0 - ~- = -
<A > = o~ 29.0 49.0 —
Jaf ok 1.1 14 T 45 8.0 1.0
GG 7> a it £
AT % HAE ke
Sx30854al 07
TR Sx404L 07
rkke R R 20

— 302 —



	07-1
	07-2

